I i)k

PISKO PELASTAUTUMISLUUKUN
ASENNUSOHJE

Kansi

Kehys
Teleskooppitikas

Palovilla
Laukaisusalpa
Alaluukku




.  pi ko N

1. Puhdista pelastautumisluukkua varten tehdyn aukon
reunat huolellisesti.

2. Sovita pelastautumisluukun kehystd aukkoon. Tarvit-
taessa muokkaa aukko sopivaksi.

3. Tiivista kehyksen ja parvekkeen betonilaatan kosketus-
pinta. Levitd luukun kehykseen Sikaflex -11FC, tai vastaa-
va saumamassa ja paina kehys tukevasti paikalleen.

4. Poraa kehyksen takareunassa olevien reikien kohdalle
kiinnitysreidt betonilaattaan. Aseta reikiin muovitulpat
ja kiinnita kehys seka samalla tikkaan kiinnikkeet paikoil-
leen (2 kpl 7 x 50 mm patteriruuvi). Huomaa tikkaan
kiinnikkeiden katisyys.

5. Poraa tikkaan kiinnikkeen alempia kiinnitysruuveja
varten reidt betonilaattaan. Aseta reikiin muovitulpat ja
kiinnita ruuvit paikoilleen (2 kpl 7 x 50 mm patteriruu-
vi).

6. Kun kehyksen takareuna ja tikkaan kiinnikkeet on
kiinnitetty, kiinnitetdan kehys etureunasta betonilaat-
taan. Poraa kehyksen etureunassa olevien reikien
kohdalle kiinnitysreidt betonilaattaan. Aseta reikiin
muovitulpat ja kiinnitd kehys kahdella 7 x 50 mm
patteriruuvilla. Tarvittaessa kdyta sopivaa holkkia kehyk-
sen ja laatan valissa.




.  pijko N

7. Kiinnita pultit (M8x100) alaluukun saranoihin kuvan
mukaisesti. Laske alaluukku aukosta lapi ja nosta pultit
tikkaan kiinnikkeissa olevista reista. Kierrda M8 mutterit
pultteihin. Kiristd saranat siten, ettd alaluukku istuu
tiiviisti parvekkeen betonilaattaan. Voit varmistaa
alaluukun istuvuu-den silmamadardisesti alemmalta
parvekkeelta nostamalla Iuukun kiinni. Varmista
saranoiden kiinnitys poraamalla reikd betonilaattaan.
Aseta reikiin muovitulpat ja kiinnita saranat betonilaat-
taan (2 kpl 7 x 50 mm patteriruuvi).

8. Pujota salpa kehyksen etureunassa olevaan kiinnik-
keeseen. Kierrd M10 mutteri salpaan ylapaasta. Nosta
alaluukku  kiinni ja lukitse se yldasentoon pyorayt-
tamalla salpa oikeaan asentoon. Kiristd mutteria kunnes
alaluukku istuu tiiviisti betonilaattaa vasten. Huom. Varo
kiristamasta liikaa, ettei alaluukku painu lommolle! Lisaa
salpaan punainen kahva ja lukitse se kuvan mukaiseen
asentoon toisella M10 mutterilla. Testaa alaluukun
avautuvuus vaantamallad punaista kahvaa 1/4 kierrosta
vastapadivaan. Lopuksi sulje alaluukku uudestaan.

Halkaise palovilla (kivivillaa, tiheys 150 kg/m3) keskelta

9. lahes kokonaan. Leikkaa villaan viillot salvan ja saranoid-
en Kkiinnityspulttien kohtaan. Mitoita viiltojen paikat
aukon toisesta reunasta, koska yksi palovilla ei riitd
tayttamaan koko aukkoa leveyssuunnassa. Pujota villa
reikdan. Mittaa reunaan jaanyt tyhja osuus ja leikkaa
siihen sopiva palovillan pala. Asentaessasi toisen
villakerroksen varmista, ettd palovillakerroksissa olevat
saumat eivat ole kohdakkain. Huom. Ainoastaan palovil-
lan oikea asennus varmistaa luukulle méaaritetyn palon-
eristdvyyden, joten on tdrkeda, ettd villan saumoihin
eika laatan valiin jaa rakoja!

e Paloluokka El 60 edellyttdd kahden 30 mm:n palovil-
lakerroksen asettamista alakannen paalle.

Huom! Palovillan mitoitusohje I6ytyy tdman ohjeen
takaa.




10.

11.

12.

Poista teleskooppitikkaan puolien ympariltd muovit ja
testaa tikkaan toimivuus. Kiinnitd teleskooppitikas
kiinnikkeisiin M8x25 pultilla ja mutterilla molemmista
paarteista. Jata pulttikiinnitys hiukan 16ysalla siten, ettd
tikas padsee tarvittaessa kddantymaan vapaasti. Nosta
tikkaan alin puola salvan kiinnitysraudassa olevan
ulokkeen paalle.

Kiinnitd keltainen sinetti punaisen kahvan ja salvan
kiinnitysraudassa olevien reikien ympari siten, ettad
kahvaa ei voi kddntaa sinettia rikkomatta. Lisda laminoi-
tu kayttéohje tikkaiden paalle.

Kiinnitd kannessa olevat ketjut kiinni tikkaan kiinnikkeis-
sa oleviin reikiin M5x20 pultilla ja mutterilla. Sulje kansi
ja toimita tilaajalle tulevat dokumentit asukaskansioon.

pidko N



. i)k N

Palovillan mitoitusohje

Aukon koko + 5 mm
i
|
|
|
1=
£
w
+
=]
-
[e]
=
c
o
S
>
<
Aukon koko - 600 mm + 5 mm
=
o Aukon koko / 2
e -
KN l
_____ | EN
10,0
Paksuus 30 + 30 mm / Aukon koko / 2
|
Aukon koko - 600 mm + 5 mm
£
E
w
+
o
X
g
(=
o |
> |
<

Aukon koko + 5 mm




piriSteeI

Metallitie 4,
62200 Kauhava

Puh. 06 433 8800
piristeel@piristeel.fi
www.piristeel fi




